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0,12 % 0,39 %
1,97 %

7,54 %

9,78 %

15,70 %

21,11 %

17,75 %

13,65 %
11,99 %
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4,10 %

19,13 %

25,17 %

27,84 %

29,87 %

31,45 %

35,24 %

39,50 %

43,40 %

45,92 %

61,09 %

62,87 %

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Neodpovědělo

Posílají to pro zábavu.

Posílají to z nudy.

Někdo cizí je donutil zaslat tento materiál.

Donutil je přítel.

Chtějí získat ocenění.

Posílají to na prosbu přítele.

Posílají to jako odpověď na zaslanou „sexy“ fotografii, …

Posílají to jako dárek pro svého přítele.

Chtějí získat přítele.

Flirtují s člověkem, který se jim líbí.

Chtějí upoutat pozornost.

6,03 %

18,16 %

18,22 %

27,20 %

28,91 %

30,42 %

33,25 %

38,15 %

38,27 %

49,96 %

50,16 %

52,89 %

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Neodpovědělo

Donutila je přítelkyně.

Někdo cizí je donutil zaslat tento materiál.

Posílají to pro zábavu.

Posílají to z nudy.

Posílají to na prosbu přítelkyně.

Chtějí získat ocenění.

Posílají to jako dárek pro svou přítelkyni.

Posílají to jako odpověď na zaslanou „sexy“ …

Chtějí získat přítelkyni.

Flirtují s člověkem, který se jim líbí.

Chtějí upoutat pozornost.



 

 

 

 

 

8,20 % 70,27 % 18,59 % 2,93 %

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

1

Častěji je zasílají chlapci. Častěji je zasílají dívky. Chlapci i dívky je zasílají stejně často. Neodpovědělo

72,92% 24,76% 2,32%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

NE, nikdy ANO Neodpovědělo



 

 

 

81,80% 15,37% 2,83%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

NE, nikdy ANO Neodpovědělo

91,47 % 5,89 %

2,64 %

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

NE, nikdy ANO Neodpovědělo



 

 

 

 

 

5,55% 4,96% 3,19%

94,45% 95,04% 96,81%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

text fotografie video

9,20 %

13,20 %

14,27 %

23,20 %

29,33 %

37,47 %

47,47 %

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

Bývalému kamarádovi/kamarádce.

Člověku (chlapci/dívce), se kterým jsem se znal/-a jen…

Krátké známosti.

Člověku (chlapci/dívce), který se mi líbil a chtěl/-a…

Současnému kamarádovi/kamarádce.

Bývalému příteli/přítelkyni.

Současnému příteli/přítelkyni.



 

 

  

 

 

 

7,07 %

8,13 %

11,60 %

12,40 %

12,53 %

14,13 %

15,07 %

16,27 %

33,73 %

35,47 %

38,53 %

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

Někdo mě donutil zaslat tento materiál.

Nic z toho.

Chtěl/-a jsem upoutat pozornost.

Chtěl/-a jsem získat přítele/přítelkyni.

Chtěl/-a jsem získat ocenění.

Nudil/-a jsem se.

Z legrace.

Byla to hra, zábava.

Byla to odpověď na zaslanou „sexy“ fotografii, video …

Důvodem byl flirt.

Byl to dárek pro mou přítelkyni / mého přítele.



 

 

 

  

 

 

 

 

3,47 %

3,47 %

4,13 %

5,60 %

5,60 %

6,80 %

8,00 %

9,47 %

10,27 %

10,27 %

12,40 %

50,93 %

54,13 %

65,73 %

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

LinkedIn

Pinterest

Lidé.cz

Twitter

Viber

YouTube

E-mail

SMS/MMS

Skype

WhatsApp Messenger

Instagram

Snapchat

Facebook  Messenger

Facebook

7,01 % 8,43 % 16,52 % 57,65 % 5,31 %

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

1

Bezpečné Nebezpečné Neodpověděli



 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

0,25 %

1,50 %

1,62 %

2,03 %

5,60 %

6,07 %

6,89 %

10,84 %

14,19 %

27,22 %

32,90 %

38,83 %

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

Policii

Krátké známosti.

Bývalému kamarádovi/kamarádce.

Bývalému příteli/přítelkyni.

On-line poradně.

Učiteli.

Neodpovědělo

Sourozencům.

Současnému příteli/přítelkyni.

Současnému kamarádovi/kamarádce.

Nikomu.

Rodičům.



 

 

 

 

 

  

  

 

  

71,30 %

22,22 %

6,48 %

0,00 %

10,00 %

20,00 %

30,00 %

40,00 %

50,00 %

60,00 %

70,00 %

80,00 %

NE ANO Neodpovědělo

10,44 %

9,15 % 8,99 %

12,14 %

15,47 %

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

8,00%
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40,69 %

31,14 %

26,88 %

1,29 %

0,00 %

5,00 %

10,00 %

15,00 %

20,00 %

25,00 %

30,00 %

35,00 %

40,00 %

45,00 %

Ne Ano Nevím Neodpovědělo

49,88 % 49,49 %

0,64 %
0,00 %

10,00 %

20,00 %
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40,00 %

50,00 %

60,00 %

NE ANO Neodpovědělo



 

 

 

22,92 %

76,36 %

0,72 %
0,00 %

10,00 %

20,00 %

30,00 %

40,00 %

50,00 %

60,00 %

70,00 %

80,00 %

90,00 %

ANO NE Neodpovědělo



 

 

 

17,78 %

50,31 %

31,02 %

0,90 %

0,00 %

10,00 %

20,00 %

30,00 %

40,00 %

50,00 %

60,00 %

Ano Ne Nevím Neodpovědělo

67,84 %

31,69 %

0,47 %
0,00 %
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NE ANO Neodpovědělo



 

 

 

 

6,29% 14,02 % 14,86 % 20,48 % 36,00 %

0,00 % 10,00 % 20,00 % 30,00 % 40,00 % 50,00 % 60,00 % 70,00 % 80,00 % 90,00 % 100,00 %

1

Bezpečné Nebezpečné Neodpověděli



 

 

 

 

 

 

0,47 %

0,70 %

1,72 %

3,36 %

5,17 %

10,68 %

14,90 %

15,89 %

29,01 %

63,61 %

66,61 %

88,79 %

0,00 % 30,00 % 60,00 % 90,00 %

Neodpovědělo

PIN kreditní karty

Rodné číslo

Heslo k emailovému účtu

Žádný

Adresa bydliště

Kontaktní údaje k Skype, Viber apod.

Adresa školy

Telefonní číslo

Email

Fotografie obličeje

Jméno a příjmení

0,72 %

0,78 %

1,64 %

9,68 %

10,17 %

19,09 %

25,50 %

36,31 %

40,63 %

44,44 %

73,96 %

0,00 % 30,00 % 60,00 % 90,00 %

Neodpovědělo

Heslo k emailovému účtu

Rodné číslo

Adresa bydliště

Adresa školy

Žádný

Kontaktní údaje k Skype, Viber apod.

Telefonní číslo

Fotografie obličeje

Email

Jméno a příjmení



 

 

 

 

0,10 %

0,25 %

0,47 %

0,86 %

0,90 %

0,92 %

1,03 %

1,05 %

1,08 %

13,51 %

16,91 %

22,43 %

32,51 %

47,79 %

54,39 %

62,89 %

73,92 %

75,69 %

82,88 %

85,38 %

89,07 %

0,00 % 25,00 % 50,00 % 75,00 % 100,00 %

Neodpovědělo

Gmail

Twitch

Žádnou

TeamSpeak

LinkedIn

Steam

Musical.ly

Ask.fm

Pinterest

Twitter

Viber

WhatsApp Messenger

Snapchat

Skype

Instagram

Facebook  Messenger

SMS/MMS

E-mail

Facebook

YouTube



 

 

 

 

 



 

 

0,08 %

0,16 %

0,25 %

0,31 %

0,33 %

0,45 %

1,29 %

1,85 %

1,85 %

3,65 %

5,76 %

6,74 %

10,00 %

14,58 %

14,92 %

16,26 %

24,21 %

32,66 %

33,95 %

39,69 %

42,27 %

0,00 % 5,00 % 10,00 % 15,00 % 20,00 % 25,00 % 30,00 % 35,00 % 40,00 % 45,00 %

Strýc

Bratranec

Teta

Sestřenice

Film

Beseda

Já sám

Dědeček

Nikdo

Babička

Neodpovědeli

Partner/ka

Sourozenec

Kniha

Taťka

Časopis

Spolužák

Učitel

Mamka

Kamarád

Internet



 

 

1,99 %

4,43 %

4,72 %

6,59 %

10,98 %

11,06 %

17,41 %

19,24 %

20,58 %

35,14 %

35,18 %

44,29 %

46,40 %

1,72 %

6,98 %

2,56 %

6,94 %

8,91 %

18,92 %

11,77 %

13,32 %

28,04 %

30,01 %

49,89 %

35,06 %

21,10 %

0,00 % 10,00 % 20,00 % 30,00 % 40,00 % 50,00 % 60,00 %

nikdo

neodpověděli

babička

partner/ka

sourozenec

taťka

kniha

časopis

spolužák

učitel

internet

kamarád

mamka

chlapci dívky



 

 



 

 



 

 

 

 



 



 

 

 

http://www.prvok.upol.cz/


 

 

 

   

 

mailto:kamil.kopecky@upol.cz
mailto:rene.szotkowski@upol.cz
http://www.prvok.upol.cz/
http://www.e-bezpeci.cz/
http://facebook.com/ebezpeci
mailto:sponzoring@o2.cz
http://www.o2.cz/

